

Демидовский Маршрут 3 дня/2 ночи

(Екатеринбург, Невьянск, Нижний Тагил)

Мы пройдем по стопам истории горнозаводской славы Урала и богатейшей русской династии Демидовых! Узнаем что связывает Нижний Тагил с Италией, а Урал с Наполеоном, почему фасад Кафедрального собора Флоренции украшает уральское кайло и как появилась "падающая" башня!

Стоимость тура (НДС не облагается)	27 400 рублей 2-местное размещение 26 850 рублей 2-местное размещение (школьники, пенсионеры) 32 100 рублей 1-местное размещение 31 550 рублей 1-местное размещение (пенсионеры)
Даты заездов	январь: 03.01, 04.01 февраль: 20.02 март: 01.05 июнь: 12.06 июль: 03.07, 24.07 август: 07.08, 21.08 сентябрь: 18.09 октябрь: 30.10
В стоимость входит	транспорт по программе, проживание в Отель Four Elements Ekaterinburg (1 ночь), отель "Демидов Плаза" (Н.Тагил) 4* (1 ночь), питание: 2 завтрака (шведский стол), 2 обеда, 2 ужина, путевая экскурсия и сопровождение гидом-экскурсоводом по маршруту, входные билеты в музеи;
Проживание	2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати/2-спальная, санузел - туалет, умывальник, душ) в Нижнем Тагиле проживание организовано в отеле «Демидов Плаза» 4*
Дополнительные оплаты (по желанию)	доплата за доп. ночь отель Four Elements Ekaterinburg 4*: 4 250 руб. - 1 место в 2х местном номере / 7 100 руб. - в одноместном номере, факультативные экскурсии и интерактивы, экскурсия на ЕВРАЗ НТМК 1100 руб/ чел, гастро-ужин "Уральская кухня" 2600 руб/чел (в 1-ый день тура, Екатеринбург), личные расходы
Особые условия	- тайминг экскурсионного маршрута носит ознакомительный характер и предусматривает незначительные отклонения в программе по причинам, независящим от туроператора. - экскурсионное посещение АО "ЕВРАЗ" доступно для туристов с 14 лет, в целях личной безопасности, посещение цеха запрещается лицам с нарушением опорно-двигательного аппарата и ЦНС. Заблаговременно предоставляются данные: паспорт РФ, рост, размер одежды/обуви туриста (для обеспечения спец. средствами защиты), город проживания, место работы. - на территории объекта съемка разрешена только на телефон. - при посещении музеев детям, студентам и людям пенсионного возраста необходимо иметь при себе документ, подтверждающий статус (студенческий билет, пенсионное удостоверение)
Рекомендации туристам	- посещая НТМК "ЕВРАЗ", при одевании спецодежды (халаты, каски, обувь), свою верхнюю одежду и обувь туристы снимают и закрывают в шкафчиках. В прохладное и холодное время года надо учесть, что в цехах и при переходах по заводу Вам может быть холодно. Возьмите шарф, свитер и носки - Вам станет комфортнее!

Программа тура

1 день: Пятница, обзорная экскурсия, музей истории Екатеринбурга, автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу Екатеринбургу, центр истории камнерезного дела им. А. К. Денисова-Уральского, гастро-ужин

12:50 - встреча с гидом у отеля Four Elements Ekaterinburg, пр. Ленина, 9а. Посадка в автобус.

Вступительная часть автобусной обзорной экскурсии.

Город расположен в самом сердце России, на границе Европы и Азии, на пересечении главных торговых путей. Все самое интересное о городе Екатеринбурге: почему Татищев начал строить крепость-завод, а города так и не построил, в честь кого город получил свое имя, какие тайны хранят подземелья купеческих особняков

Музей истории Екатеринбурга.

Музей истории Екатеринбурга на сегодняшний день - один из самых инновационных и ключевых музеев города. Здесь проходят не только привычные посетителям традиционные выставки и экскурсии, но периодически обновляются экспозиции на совершенно неожиданные темы: интерактивные познавательные занятия для детей, food-экскурсии. Пространство музея устроено таким образом, что вы перемещаетесь из прошлого в настоящее, осознаете и ощущаете ход времени. Из 18 века в наши дни и обратно в будущее.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу Екатеринбургу.

Чтобы понять и узнать современный Екатеринбург, по нему обязательно можно и нужно гулять! Плотинка - это многообразие встреч и событий, движения и жизни. Горожане любят проводить здесь праздники, концерты, культурные и развлекательные мероприятия. А иногда просто пройтись всей семьей по Набережной, покататься на лодках, послушать уличных музыкантов. Сердце города - Исторический сквер и Плотина городского пруда. Это знаковое место и точка отсчета, где 300 лет назад, 18 ноября 1723 года состоялся пробный пуск в цехах железноделательного завода. На тот момент - одного из самых крупных в России и Европе!

17:00 - посещение Центра истории камнерезного дела им. А. К. Денисова-Уральского (до 18:20).

Мы приглашаем вас на творческую познавательную экскурсию в Центр истории камнерезного дела им. А.К.Денисова-Уральского, где вы сможете почувствовать себя настоящим мастером камнерезного искусства! В познавательном мастер-классе Вы ознакомитесь с техникой шлифовки и огранки уральского камня, сами попробуете создать небольшое украшение, которое останется на добрую память в качестве сувенира. Это невероятно наполнит и обогатит ваши впечатления от путешествия!

18:40 - гастро-ужин «Уральская кухня» в центральном ресторане города, самостоятельный проход к отелю, свободное время.
(гастро-ужин - за доп.плату, обязательна предварительная запись)

2 день: Суббота, г. Невьянск, путевая экскурсия, обзорная экскурсия по территории музеяного комплекса, непосредственно у подножия Невьянской наклонной башни Демидовых, Невьянская наклонная башня, памятник Демидову и Петру I, Экскурсия по экспозиции: История Невьянского края в XVII - XVIII вв., музей «Дом невьянской иконы», путевая экскурсия, экскурсия по ООО «Таволожская керамика», мастер-класс на гончарном круге

Завтрак в отеле «шведский стол», выселение из отеля.

08:15 - сбор туристов, встреча с гидом-экскурсоводом.

08:30 - выезд в г. Невьянск. Путевая экскурсия с посещением границы «Европа-Азия» и остановкой у обелиска на 17 км Московского тракта.

«Дедушка уральских заводов» - так в шутку называл Невьянск поэт Василий Андреевич Жуковский. Невьянск основан в 1701 году по Указу Петра I на берегу реки Нейвы, славившейся большим запасом железной руды. В прежние времена при построении завода выбирали место рядом с водой, например, рекой или прудом. В этом был действительно огромный практический и технический смысл: иного способа приводить в движение огромные заводские механизмы до изобретения электричества попросту не было. Возможно с этим связано одно из tolkovаний происхождения слова " завод" - предприятие, находящееся за водой. 4 марта 1702 года Петр передает во владение Никите Демидову Государственный Невьянский завод, а сам город в 18 веке становится главной промышленной точкой Урала.

Обзорная экскурсия по территории музеяного комплекса, непосредственно у подножия Невьянской наклонной башни Демидовых.

Объекты: Невьянская наклонная башня, памятник Демидову и Петру I с рассказом об истории башни (строительство, назначение, местоположение, архитектурные особенности). Уникальность момента - башня в строительных лесах - с рассказом об истории реставраций башни.

Экскурсия по экспозиции: История Невьянского края в XVII - XVIII вв.

История Невьянского завода времен династии горнозаводчиков Никиты и Акинфия Демидовых, относящейся к первой половине XVIII века; знаменитое демидовское железо марки «Старый соболь»; Царь - домна; роль невьянского завода и первых Демидовых в становлении горнозаводской России, Российской империи. Виртуальная (с помощью видеопанели и подготовленного видеоряда) экскурсия по башне: поэтажное назначение, патронажные легенды.

Желающие смогут выковать памятную демидовскую монету или добыть на «прииске» настоящие уральские камни-самоцветы (в теплое время года) (*за доплату)

Обед.

Посещение Музея «Дом невьянской иконы».

Знакомство с необыкновенным культурологическим феноменом Уральского региона - Невьянской школой иконописи.

Выезд в дер. Верхние Таволги. Путевая экскурсия с обзором Церкви Николая Чудотворца (с. Бынги).

Экскурсия по ООО «Таволожская керамика», мастер-класс на гончарном круге под руководством опытного гончара, рассказ о декорировании керамического изделия традиционной в Демидовскую эпоху изумрудной глазурью.

Вам представится счастливая возможность оказаться в настоящей гончарной мастерской. Здесь изготавливают чернолощеную, с изумрудной глазурью, керамику, имеющую свой неповторимый и узнаваемый стиль. Мастер класс по лепке на гончарном круге проходит под руководством опытного гончара. Глина в ваших руках, словно живая, приобретает реальные очертания и формы! Кроме этого, вы сможете попробовать себя в качестве художника, приняв участие в мастер-классе по росписи уже готового гончарного изделия. Результатом этой работы станет приятный сувенир, который можно забрать с собой на память. В душевной творческой атмосфере познавательно и интересно смогут провести время и взрослые, и дети!

Ужин кержака в кафе «Хрустальный погребок»

Выезд в г. Нижний Тагил.

20:15 - приезд в г. Нижний Тагил. Заселение в отель «Демидов Плаза» 4*. Свободное время.

3 день: Воскресенье, посещение АО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат», экскурсия «Традиции Демидовых - в современности», экскурсия по Нижнему Тагилу с посещением смотровой площадки на Лисьей горе, посещение Нижнетагильского историко-краеведческого музея, посещение музея истории подносного промысла «Дом Худояровых», музейно-производственный комплекс «Тагильский поднос», мастер-класс по тагильской лаковой росписи

Завтрак в отеле «шведский стол», выселение из отеля.

08:10 - встреча с гидом в фойе отеля. На выбор 2 программы за доп. плату:

ВАРИАНТ 1: Посещение АО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат».

Внимание:

1. ЕВРАЗ выделен в объект посещения за доп. плату.
2. Возраст участников 14+.
3. Подача заявки на посещение ЕВРАЗа - не позднее 7 дней до начала тура.
Дополнительная плата - 1100 руб./чел.

Экскурсия «Традиции Демидовых - в современности»: музейный комплекс, домна №7, посещение цеха (конвертерный или колесобандажный цех), осмотр исторической домны № 1. Нижнетагильский металлургический комбинат (НТМК) - один из крупнейших металлургических комплексов России! Здесь производят рельсы, бандажи, разные типы колес для локомотивов, грузового и пассажирского транспорта. Предлагаем вам поучаствовать в экскурсии «Традиции Демидовых в современности». Посетим музейный комплекс комбината, узнаем, как устроено металлургическое производство. Увидим, как выглядит и для чего предназначена домна № 7 и конвертерный цех.

ВАРИАНТ 2: Посещение Историко-технического музея «Дом Черепановых».

На замену для участников тура, не попавших на экскурсию в ЕВРАЗ: Историко-технический музей «Дом Черепановых». Стоимость входного и экскурсионного билета дополнительно оплачивается на месте (от 200 руб.)

На южном берегу Выйского пруда, в двухэтажной усадьбе первой половины 19 века разместился самобытный, атмосферный музей, посвященный истории края и Черепановым. Ефим и Мирон Черепановы (отец и сын) - знаменитые тагильские промышленные инженеры-изобретатели, построившие первый паровоз и железную дорогу в России. Особый интерес для посетителей музея представляют рекламные и технические изделия Нижнетагильских заводов 19 века. Действующий макет железной дороги и астрономические часы, велосипед XIX века и многое другое. В камерном, уютном, лаконичном пространстве бережно собраны и представлены истории привычных вещей и механизмов, аналогов которым на сегодняшний день нет.

Обед по меню металлурга в кафе города.

Знакомство с Нижним Тагилом и посещение смотровой площадки на Лисьей горе.

«Едва ли найдется другой уголок на земном шаре, где бы на таком сравнительно очень незначительном пространстве природа с истинно безумной щедростью расточила свои дары» Д. Н. Мамин-Сибиряк.

Нижний Тагил - крупнейший промышленный центр и один из самых старых центров горнодобывающего дела в России. С давних времен город был богат на месторождения железа. Но кроме железа в разные годы здесь были найдены залежи малахита, золота, платины, драгоценных и поделочных камней!

Живописный панорамный вид открывается со смотровой площадки на Лисьей горе. С высоты птичьего полета, как на ладони - историческая центральная часть города, высокое небо и городской пруд. А у подножия горы - домны и цеха старого демидовского завода, сохраненные в качестве памятника горнозаводскому Уралу.

Посещение Нижнетагильского историко-краеведческого музея.

В музее бережно собрана и сохранена экспозиция об истории Тагильского края с древнейших времен до 1917 года. Основу ее составляют экспонаты демидовского Музеума естественной истории и древностей. Демидовские раритеты, живописные и скульптурные портреты заводчиков Демидовых. И это только малая часть. Прекрасно выстроенная хронология, познавательные захватывающие экскурсии дадут вам возможность совершить настоящий культурологический экскурс в многообразное прошлое.

Посещение музея истории подносного промысла «Дом Худояровых».

Не секрет, что Нижний Тагил является родиной русского расписного железного подноса. Музей располагается в двухэтажном бревенчатом здании середины 19 века, в прошлом - бывшего дома семьи уральских художников Худояровых. Здесь хранятся секреты легендарного народного промысла, красочная экспозиция народных мастеров - настоящая Мекка декоративно-прикладного творчества!

Музейно-производственный комплекс «Тагильский поднос». Мастер-класс по тагильской лаковой росписи с предоставлением всех материалов.

Самобытный художественный промысел тагильской лаковой росписи зародился на Урале в первой половине 18 века. Светящиеся, объемные цветочно-ягодные композиции и красочная фантазийная сюжетная роспись, натюрморты, пейзажи... Хотите ощутить себя настоящим художником народного промысла? У вас есть такая возможность! На мастер-классе вам будут предоставлены все необходимые материалы, кисти и краски, чтобы вы могли испытать свой творческий потенциал. Ручной труд талантливых мастеров продолжает жить уже три столетия. Меняются технологии, рождаются новые образы и идеи, а традиции с теплотой и любовью передаются из поколения в поколение.

Ужин.

Выезд в г. Екатеринбург (в пути следования, по необходимости, санитарная остановка, просмотр фильмов)

20:40 - прибытие в г. Екатеринбург, отель Marins Park Hotel 3* (ЖД вокзал), трансфер в аэропорт Кольцово (за доплату)